



张曼玉

《全城热恋》重新出发

风险系数:★

张曼玉在“息影”6年之后也开始了自己复出的征程,客串爱情片《全城热恋》3分钟,日前又意外出现在湖南卫视《勇往直前》。

后市预测:电影产业红红火火,以张曼玉的功力,要演活一个大牌导演护航的角色是轻而易举的事。能否再次风靡华语娱乐圈,只看张曼玉点头与否。



钟楚红

“秋天的童话”难再续

风险系数:★★★★

作为一代性感女神,钟楚红前不久拍摄了一组既优雅又诱惑的纤体广告,有人认为这是她在走出丈夫去世阴霾后向娱乐圈复发出的最强呐喊。

后市预测:拍广告、做代言对于息影这些年来的钟楚红而言并不新鲜,所以,可以保守认为,她真正复出的可能性并不大。



王菲

《幽兰操》打开复出路

风险系数:★★★★

上周,电影《孔子》主题曲《幽兰操》的公开曝光让王菲复出再次“提速”,而北京、上海两地各5场演唱会的消息也被媒体披露。

后市预测:相对那英,人们对王菲复出的呼声和期待更高,也正因为此,她的风险似乎也更大。上周,她的新歌《幽兰操》就引起圈内圈外的热烈讨论,唱好与唱衰者壁垒分明、势均力敌。

知名女星齐复出,风险指数大揭秘

# 2010 哪枝红星 出墙来

她们回来了!

2009年的最后一天,那英在北京揭开了“那20年”世界巡演和自己全面复出的序幕;新年伊始的第一周,王菲献声的电影《孔子》主题曲曝光标志着她打响了重出江湖的“第一炮”;此外,富太太王艳复出拍摄的《南城遗恨》和《流星蝴蝶剑》都预计在2010年播出,汤唯的新片《月满轩尼诗》有望上映……2010年似乎成了老牌女星扎堆复出的关键一年,不过,复出之后会怎样,一刹那的风光背后隐藏着怎样的风险,似乎更值得探讨。



周慧敏 看玉女重新释放自我

风险系数:★★★★

2010年,周慧敏将以前所未有的突破重现银幕。在许鞍华导演的新作《得闲炒饭》中,她不但跟吴君如玩火辣亲吻戏,还和后生晚辈陈伟霆有激情床戏。

后市预测:在遭遇劈腿、分手、结婚后,周慧敏似乎开始“释放”自我。只是人们能否迅速适应一向端庄优雅惯了的老玉女的新角色,目前还是个问号。



王艳 半裸出镜抢夺眼球

风险系数:★★

随着儿子上幼儿园,王艳终于可以重归娱乐圈,去年至今一口气拍了《南城遗恨》和《流星蝴蝶剑》两部剧。在《流星蝴蝶剑》中,王艳一改往日温婉形象,大胆突破,拍摄半裸香艳镜头。

后市预测:与往日晴格格温婉讨喜相比,如今的富太太王艳对“好奇”的观众似乎更有吸引力。

汤唯:

“解禁”首片花儿也谢了

风险系数:★★★★

汤唯复出已经被喊了很久,但只闻雷声不见雨点。2009年5月,汤唯与张学友合拍的港片《月满轩尼诗》就已经杀青,然而至今仍未确定公映档期,倒是主演的韩国影片《晚秋》似乎将于明年贺岁档上映。

后市预测:汤唯在内地的解禁迟迟未有确切消息,仅靠香港票房无法收回成本,这正是《月满轩尼诗》上映时间迟迟无法公布的原因。

